

Три спектакля

ПЬЕСЫ «НЕЗАБЫВАЕМЫЙ 1919-й»,
«ИЗ ИСКРЫ...» И «ВОСХОДИТ СОЛНЦЕ»
СМОТРЕЛИ 250 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК

В декабре прошлого года, в радостные дни празднования 70-летия со дня рождения великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина, ленинградские театры осуществили постановку трех спектаклей, в которых ярко воплощен образ товарища И. В. Сталина. Это «Незабываемый 1919-й» лауреата Сталинской премии Вс. Еишневского, «Из искры...» лауреата Сталинской премии Шалвы Далиани и «Восходит солнце» («Ханлар») лауреата Сталинской премии Самеда Вургуня. Спектакли были с воодушевлением приняты ленинградскими зрителями и заняли почетные места в репертуара театров.

За год в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина пьеса «Незабываемый 1919-й» была показана 66 раз. В роли В. И. Ленина выступают народные артисты РСФСР Б. Скоробогатов и А. Борисов, в роли И. В. Сталина — заслуженный артист РСФСР В. Янцат.

С огромным интересом смотрят этот спектакль рабочие, техники и инженеры ленинградских предприятий, научные сотрудники, педагоги, студенты, школьники. Большим успехом пользовался он в столице Латвийской ССР Риге во время летних гастролей театра. Всего за год на спектаклях «Незабываемый 1919-й» побывало более 100 тысяч человек.

Спектакль Театра имени Ленинского комсомола «Из искры...» в течение года был показан 74 раза. Особенно горячо принимается молодыми зрителями финальная сцена спектакля, в которой показана встреча великих вождей революции В. И. Ленина и И. В. Сталина в Таммерфорсе на Первой Всероссийской конференции большевиков.

В спектакле «Из искры...» роль В. И. Ленина исполняет артист П. Лобанов, в роли И. В. Сталина выступает артист Е. Лебедев. Больше 100 тысяч зрителей смотрели этот спектакль в течение года.

Тепло встретили ленинградские зрители спектакль Нового театра «Восходит солнце» («Ханлар»). Этот спектакль, в котором роль И. В. Сталина исполняет артист В. Лебедев, показан за год 46 раз. На нем побывало 40 тысяч зрителей.

Сегодня Академический театр драмы имени А. С. Пушкина показывает спектакль «Незабываемый 1919-й», Театр имени Ленинского комсомола — в 75-й раз — «Из искры...» и Новый театр — «Восходит солнце» («Ханлар»).